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Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

1 AUSTRALIA KGV kiloware, weight approx 600 grams mainly low value stamps on paper- 1d greens, 2d reds, 

2d orange with a sprinkling of higher values many thousands of stamps. Very useful for 

research. Many hours of soaking, sorting and searching. Nice winter project

120 300

2 AUSTRALIA KGV many 100s mainly G - FU off paper. Range of values. Lots of 5d chestnuts. Need careful 

checking

40 110

3 GUERNSEY Approximately 400 stamps in small box. A nice clean lot mainly VGU to VFU with the odd mint 

stamp. Noticed face values to £2. Light duplication

25 25

4 INDIA Approximately 400 stamps in cigar box. Noticed range QV to QEII with values to two rupees. 

Some duplication. Mostly VGU to VFU. Worth a look.

25 25

5 ACCESSORIES Quality 48 page stock book in very good condition 20 28

6 AUSTRALIAN 

STATES

In old spring back album. Noticed NSW to 5/-; A few QLD & SA; Tasmania to 1/-. Noticed some 

nice pictorials incl. 9 x 6d Dilston Falls FU to VFU, Victoria to 2/- & WA to 6d. Over 280 stamps 

good to VFU. Some duplication. Worth a look.

45 170

7 SOUTH AUSTRALIA Approximately 90 used stamps with values to 2/6d (2). Useful pickings & postmarks. Little 

duplication

30 30

8 AUSTRALIAN 

STATES

Oddments on album pages. Approx 150 used stamps with some duplication. Face values to 1/-. 15 15

9 GHANA 1950s - 1970s. Approx. 120 stamps on 2 hagner sheets incl. mint & used sets, part sets & 

singles.

10

10 GIBRALTAR From QV to QEII. 49 stamps on 2 hagner sheets. Mint & used oddments values to £1. Plus 

Gilbert and Ellice Islands 31 mint & used stamps sets & singles on the reverse.

10 10

11 GRENADA 112 stamps on 2 hagner sheets. KGVI to 1976. Mint & used sets & singles. 10

12 HONG KONG KGV to 2006. 185 mint & used stamps in sets, part sets & singles. Face values to $20. Useful 

pickings.

20 20

13 GOLD COAST 23 stamps. KGVI & QEII. Plus Grenada Grenadines QEII era 36 mixed mint & used. Attractive 10

14 BR 

COMMONWEALTH

KGV - QEII oddments from Fiji, Gambia, Grenadines of St Vincent Aldeny, Br Guiana, Indian 

States etc. Total 100+ stamps. Mint & used. Includes some sets.

10 10

15 IRELAND 1922 - 1970s. 55 mainly used stamps. Face values to 5/-. Useful pickings. 10 10

16 WA FRANK STAMP Education Department Western Australian. (Karman) W175.1 Early date 12 Aug 1898 (rare). 

Very fine.

50 65

17 WA FRANK STAMP Western Australian Exhibition / Coolgardie 1898. (Karman) W 205.1 (scarce). VG condition. 20 20

18 WA FRANK STAMP Register General / Western Australia - Red ink plus Department stamp in red. (Karman) W 440.1 

(scarce). VG condition

30 30

19 WA FRANK STAMP Private Secretaries office / Western Australia. (Karman) W 470.1 (extremely Rare) Dated July 8 

99. No record of earliest or latest recorded dates in Karman.

100 100

20 WA FRANK STAMP Government Storekeeper/ Western Australia. (Karman) 480.1 (relatively rare). Fine crisp 

example.

40 40

21 WA FRANK STAMP Surveyor General's Office / Perth WA. (Karman) 490.2. Cut to shape relatively rare. 20 20

22 WA FRANK STAMP Public Works Department / Western Australia. (Karman) W540. Fine & relatively rare. 30 30

23 GREAT BRITAIN 1857. 4d rose-carmine very fine used pair. SG66. CV £300. Lovely example. 60 60

24 GREAT BRITAIN 1857. 6d pale lilac superb fine used pair. SG 70. CV £250. Lovely selvedge pair. 50

25 GREAT BRITAIN 1876. 4d vermilion plate 15 fine used pair with slightly heavy post mark. SG 152 CV £950. (CV 

$2000 Aust)

150

26 WA POSTMARK Bonnievale 3b-9 on 2d yellow swan 10 AU 03 (Goulder 1-2). Better than average. 20

27 WA POSTMARK Bulong 3b-a. Three strikes on ½d green swans on piece 28 DE 05 (Goulder 1-2). 20 34

28 WA POSTMARK Corner (vale) A30 group settlement date incomplete 1 JU --. (Goulder 1) 20 42

29 WA POSTMARK Light (D)ay Dawn (Savings) Bank on 2/- red/yellow QV with 1905 date stamp (Goulder 1 ). A 

rare strike on a high face value stamp in VG condition.

30 34

30 WA POSTMARK On cover 23 FEB 1938 Dongarra CDS D26.5 on 2d KGV red to Fremantle. Lovely Dongarra Hotel 

Commercial envelope

25 25

31 WA POSTMARK Emu Hill A27 on 1½d red KGV on piece 27 OC 24 (Goulder 1 - 2). Nice strike. 20 40

32 WA POSTMARK On French postcard addressed to Boulder City. Fimiston arrival stamp CDS 3b in 2 31 AU 06 

(Goulder 1). Excellent condition.

40

33 WA POSTMARK Hoffmans Mill C31 two complete very bold complete strikes on stamps on piece 28 JY 50 

(Goulder 2-3).

10

34 WA POSTMARK Kalgoorlie Money Order Office. Clear complete ORS on piece dated 18 APR 1946. Two years 

before Goulder 1 APR 1948 date (Goulder 1-2).

25 44

35 WA POSTMARK Metropolitan Markets C27 on pair QEII 3½d stamps on piece (Goulder 2-3). Very fine example. 10 10

36 WA POSTMARK On picture postcard of a painting of windmill. Very light Narra Tarra D 26 on 1d red swan. Very 

faint date (Goulder 1). Extremely scarce on cover. Low reserve reflects weakness of strike.

10 40

37 WA POSTMARK On cover to Wagin. 1½d red KGV tied by Nyabing D26 16 AUG 27 (Goulder 3). Nice strike on 

very fine cover.

15

38 WA POSTMARK On OHMS Lands Titles Office cover addressed to "Doodenaning" re-addressed to York & 

returned to sender. Beverley A25 transit on front of cover & Greenhills B27 transit on back of 

cover (Goulder2-3) Nice clean registered cover.

15 15

39 WA POSTMARK Perth registered, unclaimed & returned Lands Titles Office cover with Perth address. Registered 

Perth ORS 2-(?) lower right dated 16 MAR 98. An attractive piece with scarce oval rubber 

cancel

20 20

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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40 WA POSTMARK Interesting postal marking on reverse on 25 OCT 19 envelope from NSW round rubber stamp 

45mm "Australian Post Office (?)/ Princes Building/Coat of Arms/ St Georges Ter/ Perth". Most 

unusual. Why not check it out?

15

41 WA POSTMARK Pingelly Sav(ings) Bank on 4d chestnut swan 24 JY 07 sbi (Goulder 1). Very light but very scarce. 20 24

42 WA POSTMARK Perth - Albany WA Travelling Post Office GS1 in 1 on piece 28 JY 89 (Goulder 1). Reasonably 

fine & very scarce. The only one I've seen.

30 42

43 WA POSTMARK On 1½d green KGV with variety ACSC 88(14)f "vertical flaw top of left value tablet". Cancelled 

(Ya)ndanooka A 27 (Goulder 3). Nice combination.

10 10

44 WA POSTMARK York Savings B(an)k WA sbii on 4d chestnut swan 22 AU 06 (Goulder 1). Quite light but quite 

rare too!

20 30

45 WA POSTMARK Yuin D 30 on 2d red KGV 1 JL 23 (Goulder 1). Useful scarce part strike. Short top right corner. 20 20

46 PAPUA 1939/41 air set of 6. MUH/MLH Very fine. SG 163-168. CV £60. 25

47 AUSTRALIA 1929. 3d blue KGV Die 2 small mult WMK P13½ x 12½ John Ash imprint (N over N) block of 4. 

Superb MUH. CV $400 for mint hinged plus premium for MUH.

180

48 AUSTRALIA 1932 3d deep blue KGV Die 2 C of A wmk Plate 8 John Ash imprint block of 4. Superb MLH. CV $ 

375.

140

49 AUSTRALIA Melbourne Emergency mailing service labels 1968 MUH 6c red block (4); 10c green pair, 25c 

drab 50c brown & $1 blue. Total (9) condition as new.

25

50 WA PIG DUTY 1d brown. FU on piece. Elsmore on line CV $140. 60

51 WA PIG DUTY 2d blue. Elsmore on line CV $300 for fine used pair on small piece 120 120

52 WA PIG DUTY 1/- green fine used on small piece. Elsmore on line CV $80 35

53 WA PIG DUTY 6d ochre, 1d brown & strip of three x 1/- green on piece. VFU . Elsmore on line CV $470 200 200

54 BRITISH AFRICA Niger Coast Protectorate. 1892 oil rivers overprint fine used SG 3, Rhodesia 1893(4) SG 3, 4, 19 

& 22. Good to FU. Total CV £47.

15 15

55 RHODESIA 1892-4. Four MH stamps: 3d grey- black & green SG 21, 3d rose-lake & ultramarine SG 23, 8d 

red & ultramarine SG24 & 4/- grey-black & vermilion SG 26. Total CV £165. Nice clean lot.

50 50

56 RHODESIA 1896-97. Die I arms. 5 stamps. VGU to VFU. 1d scarlet & emerald SG 29, 1d carmine-red & 

emerald SG 29a, 3d chocolate & ultramarine SG 31, 4d blue & mauve SG 32a & 6d mauve & 

pink SG 33. Total CV £75

25

57 RHODESIA 1896-97. Die II arms. 5 stamps. VGU to VFU. ½d slate & violet SG 41, 2d brown & mauve SG 43, 

4d ultramarine & mauve SG 44, 5/- chestnut & emerald SG 49 (fiscal ?), 10/- slate & vermilion 

on rose SG 50 (fiscal ?). Nice lot

20 46

58 RHODESIA 1896 - 97. 10/- slate & vermilion/rose. Very fine mint hinged. SG 50. CV £ 150 120

59 RHODESIA 1897. Arms. ½d grey - black & purple SG 66, 2d brown & mauve SG 68, 3d brown-red & slate-

blue SG 69 single plus scarce FU block of 4 with ironed out crease. All VG to VFU

15

60 RHODESIA 1898 - 1908. Arms; 3 mint hinged values with excellent appearance 3d claret SG 81, 4d olive 

SG82 & 1/- bistre SG 84. Total CV £93.

45 45

61 RHODESIA 1898 - 1908. Good to fine used arms with values to 5/- with some duplications SG 75 (5), SG 

77/8 (5), SG 79 (3), SG 80 (4), 3d claret (2), 4d olive (2), 6d reddish-purple, 1/- bistre (5) & 5/- 

brown orange. Total CV £113

30 30

62 RHODESIA 1905. Victoria falls 1d red SG 94 & 2½d deep blue SG 95 x 2. All FU. Noticed very nice double 

ring "Plumtree cancel"

15 15

63 RHODESIA 1909 - 1912. "Rhodesia" overprints very fine mint hinged: 2d brown SG 102, 2½d pale dull blue 

SG 103, 3d claret SG 104, 4d olive SG 105, 1/- bistre SG 107, 7½d on 2/6d blueish-grey SG116 & 

2/- on 5/- orange SG 118. Total CV £107

50 50

64 RHODESIA 1909 - 12. Overprints 6 FU stamps SG 100, SG 101, SG 102, SG 103, SG 106 & SG 107. Nice clean 

lot. Total CV £40

15 15

65 RHODESIA 1910 - 13. Perf 14 ½d yellow green SG 119 and ½d dull green SG 122. Both fine mint hinged. 

Total CV £90

40

66 RHODESIA 1913 - 19. Low face value KGV admiral heads. MH. ½d green SG 187 (3), SG 202 (2), SG 190 (2), 

SG 191, 194 & 195, SG 193 (5) including strip of 4. Total CV £172

35 70

67 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral heads. FU 1½d to 6d incl. SG 197, SG 198 (x4), SG 199, SG 287 (x2), SG 

209, SG 261, SG 262, SG 212, SG 263, SG 266 &SG 295 Total CV £220

45 45

68 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral heads. Fine MH 8d SG 230 & SG 268 10d SG 269 & SG 321. Fine fresh 

colour. Total CV £110

50 95

69 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P14 2/- black & brown. Fine MH. SG 214. CV£160 80 130

70 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P14 2/6d deep blue & grey. Very fine mint centred low. SG 249. CV 

£ 60

20 40

71 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P14 3/- chocolate & deep turquoise - blue. Very fine MH. SG 236b. 

CV £ 130.

60 60

72 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P14 5/- deep blue & blue green. Very fine mint. SG 239. CV £ 95 45 45

73 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P15 5/- blue & yellow-green. Fine mint hinged. SG 251 CV £ 250 125 125

74 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P15 7/6d blackish purple & slate-black. Mint no gum centered low 

fine fresh colour. SG 252. CV £ 250.

90

75 RHODESIA 1913 - 19. KGV admiral head P14 £1 black & violet. Fine mint hinged. SG 243. CV £475. 220

76 RHODESIA 1½d brown-ochre KGV admiral head SG 206b with "wankies" double ring postmark 13 JAN 

1922. In fine condition scarce postmark.

20

77 RHODESIA 2d black & brownish grey KGV admiral head P14 with double ring "Abercorn" postmark 18 DEC 

19. Fine and scarce.

20

78 RHODESIA 2d grey & brown KGV admiral head P14 Die II with double ring "Gatooma" postmark 6APR 

1916. SG 219. Fine & scarce.

20



PSWA 'Stamp Mart' Auction 18 May 2025

Lot 

No

Country Description Reserve Realisation

79 RHODESIA 2d black & brownish -grey KGV admiral head P14 Die II vertical strip of 3 with scarce double-

ring "Golden Kopje" postmark 14 FEB 1917. Very fine strip.

30

80 RHODESIA 3d black & yellow KGV admiral head Die IIIB P14 SG259 with double ring "Bulawayo Registered" 

CDS 19 DEC 1922. Lovely bullseye strike.

20 20

81 RHODESIA 3d black & yellow KGV admiral head Die IIIB SG259 with double ring "Rosape" CDS 2 JAN 1925 20

82 RHODESIA 3d black & orange-yellow KGV admiral head Die II P14 SG 225 with scarce double ring 

"Gadzema" CDS 16 DEC 16. Very fine & scarce.

20

83 RHODESIA 4d black & orange KGV admiral head Die I P14 SG 211 with double ring "Bulawayo" Stat(ion) 

CDS 20 OCT 1915. Fine & scarce

20 34

84 RHODESIA 8d violet & green KGV admiral head P15 Die II SG 246 (CV £180) with double ring "Salisbu(ry) 

CDS 20 SEP 13. VFU

50 65

85 RHODESIA 2/- black & brown KGV admiral head Die I P14 SG 214 CV £120. FU with heaveish Salisbury CDS 30

86 RHODESIA 2/- KGV admiral head stamps Die II P14. 2/- black & brown SG 234 & 2/- Black & yellow brown 

SG 235. Both fine used. Total CV £70

35 35

87 RHODESIA 2/6d deep ultramarine & grey-brown KGV admiral head DieII P14. Very fine used. SG 274. CV 

£80.

35

88 RHODESIA 2/6d indigo & grey-brown KGV admiral head Die II P14. Fine used. SG 236. CV £60. 30 44

89 RHODESIA 2 x 5/- KGV admiral head Die IIIB stamps: 5/- deep blue & blue-green SG 275 CV £90 & 5/- steel 

blue & dull yellow-green SG 276a CV £150. VFU lovely 2 stamps.

140 140

90 RHODESIA 5/- blue & dull-green KGV admiral head Die IIIA P14. VGU missing perf lower right. SG 255n. CV 

£150. VG space filler.

10

91 RHODESIA 10/- brownish-lake & light green KGV admiral head Die IIIB. P15. Very fine used. SG 253. CV £ 

375

200

92 SOUTHERN 

RHODESIA

1924-29. KGV admiral head stamps. ½d green SG1 x 24. 1d right rose x 26 in range of shades SG 

2 noted 5 pairs & a range of two ring CDS Gatooma 30 JAN 1927, Salisbury (?) MAY 1929, 

Wankies 10 MAY 1926 & Marula Tank 13 FEB 1926. (50 stamps) VG to VFU

25 25

93 SOUTHERN 

RHODESIA

1924-29. KGV admiral head stamps. Small accumulation with face values to 2/-: some with 

double ring CDS 1½ bistre- brown SG 3 x 17 one with Bulawayo FEB 27 CDS, 2d black & purple-

grey SG 4. Noticed OD21 28 APR 23, Bulawayo 28 APR 1927 & (S)alisbury - AUG 28 CDS. 3d blue 

SG 5 x 5, 4d black & orange - red SG 6 x 6. One with Shabani 6 July 28 CDS 6d black & mauve 

SG7 x 3 one with 'A' in diamond bars PM. 8d purple & pale green SG 8 fine used . 1/- black & 

light blue SG 10 x 3, 1/6 black & yellow SG 11 FU & 2/- black & brown SG 12 x 2 FU. Total CV 

over £300. Nice lot.

50 100

94 SOUTHERN 

RHODESIA

1924-29. KGV admiral head series MUH/MLH short set of 10 to 1/-. SG 1-10. CV £90. Very 

clean and bright.

20 60

95 SOUTHERN 

RHODESIA

1931-37. KGV definitives. Used to VFU group of 16 stamps ½d to 2/6d. ½d green, 1d red x 2, 

1½d brown, 4d black & vermilion x 3, 6d black & magenta x 2, 8d violet & olive-green x 2, 9d 

vermilion & olive-green, 10d blue & scarlet x 2, 1/- black & greenish blue & 2/- black & brown. 

CV £100. Perfs unchecked.

25 60

96 SOUTHERN 

RHODESIA

1935. Silver Jubliee set. MUH. SG 31-34. CV £30. Most attractive. 15 40

97 AFRICA Lavender folder early GV through to RSA ,some Rhodesia etc. Used 20

98 EUROPE Green folder Czec, Denmark, France, Germany etc. mostly used 20

99 BRITISH 

COMMONWEALTH

on hagner pages Victory sets mostly mint 25 25

100 ACCESSORY Lindner stock book white psges as new. 8 34

101 COMMONWEALTH Mounted in album Aust. Basutoland, Canada, Eire, GB etc mint/used 30 50

102 WORLD WAPA Country circuit sheets 10

103 ACCESSORY Prinz red stock book as new 8 18

104 WORLD In stockbook then Aust. GV 1/2 t 1/2d green, 11/2d red used 25

105 WORLD On stock sheets in hagner mostly used 10 10

106 Small red stock book with perfins 8 8

107 WA 1d reds in shoe box as accumulated used 35 80

108 AUSTRALIA GV in small container as accumulated 15 32

109 GB In tin MUH, MLH,Used 30 40

110 AUSTRALIA Brown stock book GV 1d reds, 1d greens some with varieties used 30 80

111 NEW ZEALAND Life Insurance 1891 short set MUH 75

112 VICTORIA Returned circuit sheets used 15 32

113 WORLD Red album haphazardly put together Used 30 44

114 NEW ZEALAND Health covers 1936 then 1951-1983 (17) used 10 10

115 NEW ZEALAND 1906 3d NZ cat. $400 bargain at MUH 180

116 NEW ZEALAND GV1/2d green, 11/2d black, 11/2d brown, 2d yellow opted OFFICIAL blks 4 MLH top only 30

117 NEW ZEALAND 1931 Air 3d opted FIVE PENCE corner blk 4 MUH 190

118 NEW ZEALAND 1900 6d kiwi reduced size, light crease MLH 10

119 NEW ZEALAND 1936 pictorial 1d temporary perf 13 1/2 x 14 blk 4 MUH/MLH 200

120 NEW ZEALAND 1937 Coronation FDC 10

121 NEW ZEALAND Cover 1898 Pictorial 2 1/2d 1945 Proclamation with Germany etc. 15 15

122 NEW ZEALAND Cover to USA 1908 on 1d Dominion 'Passed by the Military Censor NZ 10

123 NEW ZEALAND 2nd sideface 1d pair with 'chisel flaw uuse 10 10

124 AUSTRALIA Pre-dec some FDC (47) 10 10

125 BOX Penn's Philatelic Rubble 15 38

126 BOX Garry's Suplus Supplies 15 38

127 BOX PETE'S Philatelic Rubble 15 32
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128 WORLD The Secrect Fleet covering WA, Dutch British etc in Postcards 50 50

129 NWPI Roo 6d blue 1st wmk w/c mint 50

130 NWPI Roo 2d grey 1st wmk w/c FU 50

131 NWPI Roo 1/- 2nd wmk slightly high, 2 blunt perfs Used 30 30

132 NWPI Roo 2d grey 2nd wmk slightly high Rabaul cancel 30

133 NWPI GV 4d blue SG 124 w/c MLH 20 22

134 NWPI GV 4d violet SG 123 w/c MLH 10 16

135 NEW GUINEA 4d Huts w/c mint 20

136 NEW GUINEA 6d Huts w/c MLH 35

137 NEW GUINEA 1/- slightly right MLH 30

138 NEW GUINEA selection on card Huts 1/2 to 11/12 2,6d, plus 1/2d,4d opted Air Mail 15

139 PAPUA Lakatoi 1 1/2d variety 'Potace' MLH 40

140 PAPUA Lakatoi 5/- opted 1s 3d MLH 15 15

141 WA Swan 1d carmine cancelled part 'Colliefields' 10

142 WA Swan 1d red cancelled part 'Duketon' 50

143 WA Swan 2d yellow cancelled part 'Desdema on piece 50 50

144 WA Swan 1d red part cancelled Northampton Savings Bank' 100

145 AUSTRALIA Roo 6d chestnut 3rd wmk with variety 'broken leg' plate 3 MUH/MLH 200

146 WA Selection of pre-dec covers addressed to 'Bairds, 50 plus 15 48

147 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 50

148 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

149 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 10

150 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

151 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

152 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

153 COCOS (KEELING) 

ISLANDS

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

154 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

155 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

156 WEST AUST Swans Used x 1000 plus - as accumulated 50 85

157 AUSTRALIA 100 different x 50c commemoratives uncancelled on paper 15

158 AUSTRALIA 100 x 50c definitives (duplicated) uncancelled on paper 10

159 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 10

160 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 16

161 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympics sheetlet of 14 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 16

162 WA POSTMARK Nannine X29 : 18 JY 31 - full strike on 2d Red KGV on piece 30 36

163 WA POSTMARK Bowgada A28 : 20 MY 35 - full strike on 2d Red Silver Jubille on piece 10

164 WA POSTMARK Postmaster Claremont ORS 27 Oct 1972 - full strike on Post Office Receipt 10

165 WA POSTMARK Nalkain E31 : 20 DE ?6 - 90% strike on 6½d Orange QEII on piece 10 10

166 WA POSTMARK Caron A30 : 13 AP 1955 - full strike on 3½d Red Produce Food on piece 10 32

167 AUSTRALIA 2d Grey Kangaroo pair - 1st Wmk INVERTED with clear WESTONIA postmark 11 May 1915 30

168 AUSTRALIA 1967 50th Anniversary Trans Australian Rail Ooldea Special Commemoration Train cover signed 

by Guard

10 12

169 AAT 1957 FDC with 4 x 2/- AAT stamps cancelled Largs North 10 17

170 AUSTRALIA 1958 Guthrie FDC 8d - 30th Anniversary First Tasman Crossing by Air 10

171 AUSTRALIA 1928 Melbourne Philatelic Exhibition - Ackland Souvenir Card 25 25

172 AUSTRALIA 1950 Melbourne ANPEX Exhibition souvenir sheetlet of 12 superb MUH 12 15

173 FLIGHT COVER May 1931 Reg’d Perth to Batavia via Melbourne to Batavia KLM Special Air Mail Flight 80 110

174 FLIGHT COVER December 1934 Darwin to Isle of Wight - Opening of Air Mail Service by QANTAS & Imperial 

Airways

10 10

175 FLIGHT COVER Dec 1931 / Jan 1932 Xmas Greetings by First All-Australian Air Mail - Australian National 

Airways London to Perth

15 16

176 ACCESSORY Large Second Hand Stockbook in good condition 20 40

177 AUST ANTARCTIC 1984 Project Blizzard Mawson's Huts Restoration Expedition Cover with South Seas Cinderella 

sheetlet

15 17

178 AUST ANTARCTIC 1996 Extreme Land Forms FDC signed by Artist of the Paintings used on the stamps 10 11

179 AUSTRALIA 2014 Royal Christening PNC (2014 Issue 02) 12 12

180 AUSTRALIA 2014 Things That Sting PNC (2014 Issue 09) 12 12

181 AUSTRALIA 2014 100th Anniversary of First Air Mail PNC (2014 Issue 10) 12 13

182 AUSTRALIA 2015 Wildflowers Stamp & Medallion Cover 15

183 AUSTRALIA 2016 Aussie Alphabet Part 1 Letter Q PNC (2016 Issue 6) 12 12

184 AUSTRALIA 2016 Aussie Alphabet Part 1 Letter W PNC (2016 Issue 7) 12 12

185 AUSTRALIA 2016 Beautiful Butterflies PNC (2016 Issue 11) 15

186 GREAT BRITAIN 1915 KGV 2/6 sepia De La Rue Seahorse marginal pair MUH (hinged on top selvedge) SG 408 

Cat £650

200 200

187 GREAT BRITAIN 1934 KGV 10/- Re-Engraved Seahorse - Very Fine Used SG 452 Cat £80 25 25

188 GREAT BRITAIN 1959-68 £1 Castle MUH De La Rue printing SG 598 Cat £120 25

189 GREAT BRITAIN 1998 Breaking Barriers Prestige Booklet DX21 10

190 COCOS (KEELING) 1987 Sailing Craft Sheetlet overprinted CUP-PEX '87 National Stamp Exhibition MUH 15

191 PAPUA NEW 

GUINEA

1966 Butterfly Definitives set (12) MUH SG 82/92 18
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192 NORFOLK Is 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20

193 AUST ANTARCTIC 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10

194 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20

195 CHRISTMAS Is 1968-70 Fish Definitives set of 12 MUH SG 22/31 20

196 SAMOA 1967 Bird Definitives complete MUH (12) SG 280/89b 25

197 SAMOA 1983-4 Fruit Definitives complete MUH (19) SG 647/65 10

198 AUSTRALIA 1990 Colonial Stamps Mini Sheet on FDC with ANNIVERARY cancellation error 20 20

199 AUSTRALIA Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps Professional 10

200 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 15

201 SAMOA 20 different sets / mini sheets MUH 10

202 WORLD Machins explained .cartoons. pre decimal varieties framas.george v th 6 pages.english stamps 

to10 pound could be anything here

20 28

203 WORLD Missing colour on queen stamp missing yellow on polish stamp cps stamps.enlgish stamps 20

204 AUSTRALIA In floral album – all mint unhinged with all stamps duplicated Estimated face value in excess of 

$300 Also AAT all MUH & duplicated face value estimate $60

50

205 AUSTRALIA First day covers on Pre stamped envelopes, Approx 200 20

206 AUSTRALIA Centennial collection issue – 5 books (4 include stamps) 10

207 AUSTRALIA Special airmail covers. Australia to England (3) 1st experimental flight , 1st Official flight 1st via 

Batavia April, May and November 1931

50 110

208 NETHERLANDS Special 1st Flight cover Netherlands to Australia via Batavia 27 April 1931 20 32

209 GREAT BRITAIN FREE FRANKING FRONTS 9 examples dated 1827 to 1839, - 3 with identification and 

biographies Plus detailed explanation of Free Fronts entitlement and usage

50

210 WESTERN 

AUSTRALIA

Illustrations of early research into flaws on Western Australia 1d red issues, V/crown and 

crown/A No stamps

10 10

211 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 34

212 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100) 20 20

213 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100) 20 20

214 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20

215 CIRCUIT SHEETS B. Commonwealth (priced $100+) 20 20

216 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20

217 AUSTRALIA Tin used (100s) 10

218 MAURITIUS Collection in 2 albums Cat $900 90

219 WORLD Miniature sheets (20+) (priced $100+) 25

220 FED MALAY STATES SG 2, 5, 7 M Cat $600 80

221 INDONESIA Stock book with mint stamps (priced $250+) 75

222 INDONESIA Album used stamps 40

223 SRI LANKA M/U on hagners (7) priced $90+ 20

224 GREAT BRITAIN M/U on hagners (5) priced $100+ 20

225 INDONESIA Stock book with mint blocks (Cat $450) 50

226 KGVI 1937 SG CORONATION album mint 100

227 BR COM Mint sets priced $85 40 40

228 AAT FDC (6) face value $26 10 10

229 COCOS FDC (4) 10 10

230 VIETNAM Stamps (M) and covers (2) (priced $40) 20

231 UNSOLD LOTS Stamps/covers (priced $100+) 30

232 ATF VIETNAM RAAF large covers (7) (priced $170) 50

233 MAURITIUS Covers (50) to WA incl. reg., high values 20 20

234 SG PART 1 2019 catalog 1840-1970 30 30

235 INDONESIA Covers inwards to WA (priced $100+) 30

236 CEYLON Chocolate box with KGVI postmarks 50

237 GREECE SG 340, 342 M Cat $75 15

238 FRENCH 

ANTARCTIC

Stock books with Mint collection 1954 – 1997 (Cat $9,000+ ) 2000

239 AUSTRALIA Decimal Dogs set in half sheet (50) 70

240 UNSOLD LOTS Stamps priced $100+ 20

241 AUSTRALIA Army Rehabilitation booklet 1945 20 20

242 AUSTRALIA Pre decimal M/U on hagner priced $90+ 15 30

243 WA Mil PO Showgrounds 26/11/41 1d green Canteen 50 55

244 WA SG 3a FU one margin 40 40

245 WA SG 3a FU void grid one margin 40

246 WA Reg Lands Frank 11/5/1899 to Perth 50

247 WA Reg Lands Frank 23/5/1899 to Fremantle 50

248 WA Reg Lands Frank 30/7/1901 to Cottesloe Beach 50

249 WA Reg Lands Frank 16/4/1901 to Perth 50

250 WA SG 109 MUH block 3 x 4 Cat $2,000 200

251 WA ORS PTO [Yar]loop on 1904 2d yellow 15

252 WA Early swans U (10) 70 70

253 WA Postcard CTO PC 19 50

254 WA Postage Paid labels on piece collection 100s 80

255 PNG 10/- Robes on large cover to Lae 1952 100

256 WATERLOW Printer’s name plate proof 100 140

257 BIRDS Stamps (100s) 100

258 MUSIC Covers, stamps, catalog 300
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259 MAURITIUS 1962 booklet with 1953 set (1,000 printed) 20 20

260 INDIA QV ½ anna cards (60) fragile 25

261 WA Reg Lands Frank 13/6/1899 unclaimed Peak Hill 50

262 CANADA SG 122-126, 130, 132, 133 U Cat $700 100 100

263 WA Certified/reg inwards envelopes (11) 10 Withdrawn

264 WA Priority Paid inwards envelopes (9) 10

265 COCOS ISLAND Parcel bag label used 10

266 COCOS ISLAND 1991 80 cents Zone 2 large letter to WA 40

267 GB SEAHORSES SG 400, 401, 402, 404 FU Cat $5,000 1300

268 AUSTRALIA Red Cross airmail 22/2/44 5/9d rate 100

269 WORLD Circuit sheets priced $100 CLEARANCE 20

270 AUSTRALIA 1929 3d green Air x 13 U 10

271 PNG mss RAN PO 3 Manus 28/5/1950 Tatts 10

272 MALAYSIA Commercial covers (39) (priced $100) 10

273 AUSTRALIA Circuit sheets priced $100 CLEARANCE 20

274 AUSTRALIA KGV 4½d Roebourne 1/8/1928 Forwarded cachet 40

275 AUSTRALIA Circuit sheets priced $100 CLEARANCE 20

276 WA CDS on Registered Post envelopes (100) 20 20

277 ST. HELENA SG 114 x 2, 115 cover to NSW 10

278 ST. HELENA Silver Jubilee reg. cover to NSW 50

279 NETHERLANDS 1914 censored cover to Scotland 10

280 IRAQ SG MS2031 stamps x 2 on commercial cover to WA 10

281 PNG 1952 set MUH/MH (15) 50

282 WA Decimal postmarks (100s) 10 Withdrawn

283 AUSTRALIA Carton decimal stamps on cover (priced $200+) 30 30

284 WA REVENUE 1881 I. R. 30/- overprint variety R14b seriffed 1st S 100

285 WA REVENUE 1881 I. R. £5 overprint variety R15a broken U 150

286 WA REVENUE 1881 5/- De La Rue R24a inverted wmk 100 100

287 WA REVENUE 1906 10/- R79B deep-green block of 4 80 100

288 WA REVENUE 1908 10/-(R63) 10/-(79A) £1(81A & 81B) on piece nice item 60 60

289 WA REVENUE 1909 1/- green R88Ac inverted & reversed wmk 50 75

290 WA REVENUE 1920 £10 brownish-grey misplaced swan very low south west almost off the page 150 150

291 WA REVENUE 1922 10/- bright-carmine R136 earliest date recorded by Dzelme 25 55

292 WA REVENUE 1922 10/- bright-carmine R136 R136a smudged print rich colour 40 100

293 WA REVENUE 1922 5/- claret R135Ae white spot above W of WESTERN 20 38

294 WA REVENUE 1922 £1 R138B purple block of 6 with minor plate flaws 100 130

295 WA REVENUE 1923 1d R142B red with 50% set-off with Bon Marche private overprint 40 46

296 WA REVENUE 1923 5/- R149Ac reddish-purple large white patch over ERN AUST 25 70

297 WA REVENUE 1923 5/- R149Bb purple large void top left corner 25 32

298 WA REVENUE 1923 £1 R152Aa violet reperforated 11 60 80

299 WA REVENUE 1930’s 1d 2d 3d 6d selection of 4 Bairds private overprints 20 20

300 WA REVENUE 1943 5/- R168 turquoise inverted wmk 15 15

301 WA REVENUE 1943 10/- R169B rose-red inverted wmk 25 25

302 WA REVENUE 1943 £1 R17B deep-violet oversaturated ink pair 25 70

303 WA REVENUE 1951 6d R177E lemon inverted wmk 30 30

304 WA REVENUE 1951 £10 Pale-olive-grey R186A 25 25

305 REVENUE 

POSTMARK

1898 BROAD ARROW 3b-a purple ink pair 1d De La Rue 25 34

306 WA POSTMARK ARMADALE ORS2 Post & Telegraph Office light cancel but readable pair red swans 20 20

307 WA POSTMARK BULONG 3b-a bullseye no date on 5d swan gold mining A1 25 Withdrawn

308 WA POSTMARK 1938 BIG BELL E30b 2 strikes on piece KGVI gold mining A1 20

309 WA POSTMARK 1906 EAST FREMANTLE 3b nil index on piece red swan 10 16

310 WA POSTMARK 1927 FLINDERS BAY B29 complete on piece KGV early date 8/4/1927 A1 25 25

311 WA POSTMARK 1934 GREENMOUNT HILL C30 complete on piece KGV slight ageing 20 20

312 WA POSTMARK 1911 HOPETOUN 3b bullseye on red swan A1 15 16

313 WA POSTMARK 1955 KENT RIVER E31 bullseye complete on piece QE2 1953-1956 40 40

314 WA POSTMARK 1948 LINDEN B29 on Advice Delivery Card Gold Minning 40 Withdrawn

315 WA POSTMARK 1904 MIDLAND JUNCTION 3b index 9 unlisted on pair red swans 75 100

316 WA POSTMARK 1928 MUJA A26 light cancel but readable on piece KGV rated 1 rare 50 50

317 WA POSTMARK 1973 TEN MILE WELL F31 complete on piece QE2 name change 1974 20

318 WA POSTMARK 1976 SAWYERS VALLEY GDC38R-A with stop after Y complete on piece 18c flower A1 25 48

319 WA POSTMARK 1902 TUCKANARRA 3b on yellow swan gold minning 25 25

320 WA POSTMARK 1948 UPPER SWAN A27 complete on piece KGVI A1 10

321 WA POSTMARK 1912 WAVERLEY 3b complete on piece red swan golg minning rated 1 30 30

322 WA POSTMARK 1907 WOOLGAR 3B Bullseye complete on piece yellow swan NC 1916 rated 1 gold A1 50 50

323 WA POSTMARK 1906 WOLWOLLING 3b-b complete on piece red swan name change 1906 Highbury A1 60 Withdrawn

324 ALGERIA, 

ARGENTINA

AFGHANISTAN, ANGOLA and odd others mainly u/cto in stockbook. (100s) 20 Withdrawn

325 JERSEY 1986/90 sets both muh and cto on leaves in ring binder, inc £5 (2). 80 sets 10 Withdrawn

326 AUSTRALIA dec covers, some signed (Dennis Conner, Brian Burke etc) and special cachets (48) 20 Withdrawn

327 ISLE OF MAN cancels on Wilding covers and pieces, odd earlier, in box. (qty) 30 Withdrawn

328 WORLD cards, covers in box, noting WA perfins and others mainly post-WWII. Good lot! 30 Withdrawn

329 WORLD retired circuit sheets (Wanneroo) in display file. Over 50 pages, lots of ** sets 10 10

330 WORLD as above (Wanneroo, PSWA, Ftle). Mainly foreign with good thematic sets 10 10
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331 WORLD as above (Wanneroo), again mainly foreign with sets and singles in vg condition 40

332 WORLD as above (Wanneroo) similar to above. Good variety, mainly post WW-II 30 30

333 WORLD as above (mostly Wanneroo) strong in thematics and mini sheets **/cto/u 10 10

334 WORLD as above (Wanneroo) similar to above. Good variety, mainly post 1960 10 30

335 WORLD as above, similar coverage and condition. Well worth a look 30

336 WORLD as above (Fremantle) with good Germany and other moderns 10 10

337 WORLD as above (wanneroo) mainly post-1960 stamps, mini sheets and covers 10 20

338 AUSTRALIA 1979/2000 ** singles, blks, m/sheets vals to $1.45 AAT. Clean, fv $100+ 10 28

339 AUSTRALIA S/Seas hingeless leaves to 1982, stamps 1966/82 (ex 1971 pane and hv paintings) 40 40

340 NIGERIA and 

MALTA

1960s/2002 inc Sov Mil Order of Malta */**/u in stockbook. Good lot (100s) 30 60

341 AUSTRALIA S/Seas with slipcase 1983/93 comp simplified inc SPECIMENS (1988/93) FV $400 30

342 AUSTRALIA 1970s dupl in album showing gum and paper types written up. FV $80+ inc $4 x3 30

343 AUSTRALIA Framas and machine-generated from other countries in large s/bk. Mainly muh 30

344 BR 

COMMONWEALTH

booklets inc Ascension, Falklands, PNG and others with light duplication (70+) 30

345 CINDERELLAS and Charity Seals from various countries on Hagners and Vario sheets (100s) 30 Withdrawn

346 PITCAIRN ISLANDS 1976/2001 hingeless S/Seas leaves with over 40 sets and m/sheets in 3 ring binder 30 30

347 BR 

COMMONWEALTH

D-N' countries low value KGV with dupl in L/house s/bk. Mixed condition (c300) 30 30

348 BR 

COMMONWEALTH

mainly pre-WWII odds in mixed condition Lighthouse s/bk (100+) 10 24

349 THEMATICS Flowers and fungi in good s/bk. Value in Argentina, Antigua, Bermuda defin sets 100

350 THAILAND used in Chinese stockbook. Considerable duplication from earlies to 1970s (100s) 40 75

351 CHINA 1993 Year Album with all stamps present muh. 140

352 AUSTRALIA sheet file of 1979/88 muh full sheets and large blocks. Face value $180+ 40 40

353 CAMBODIA stockbook of early used oddments and later thematic sets cto (240) 20

354 AUSTRALIA 2008 AP Year album complete, face value $94.95 40

355 GREAT BRITAIN padded 4 ring L/house binder with Wilding and Machin booklets and panes 10 13

356 WORLD WILDLIFE 

FUND

bird and animal sets ** (21) in 2 volumes, plus whales/dolphin sets (16) loose 20 42

357 AUSTRALIA/AAT cto lightly duplicated decimal range on 9 Hagners 10

358 BR 

COMMONWEALTH

inc few Gt Britain to KGV in Lighthouse stockbook. Odd fault (100s) 10 26

359 DENMARK neatly arranged used collection in DAVO stockbook. Issues to c 1970 (700+) 20 20

360 AUST TERR'S, 

SAMOA

and Nauru **/cto decimals in stockpages to 1988. Many 100s mostly ** 40 40

361 UKRAINE overprints on Russia mostly */**in small stockbook. Worth checking! (150) 20 85

362 FAROE ISLANDS PO Year packs of 1995/6 and 1998/9, total cv £218. Very attractive issues 60 60

363 EAST GERMANY 1964 15th Anniversary sheet mng (as issued). SG MS794c, cat.£80 10 10

364 LITERATURE Royal Household Mail' published by The British Philatelic Trust. Soft covered 10 10

365 LITERATURE The Post Office in the Smaller Channel Islands' by Gurney, C.I. Specialist Society 10 13

366 CINDERELLAS 1950 Aust Nat Phil Exhibition sheetlets qty stuck together, plus various oddments 10 10

367 USA Birds and Flowers state emblems sheets of 50, both perfs. All muh, cat.£135 20 34

368 NIGERIA 1853/68 and Biafra commem sets mainly blocks h on selvedge only, in good binder 20 20

369 GERMANY WEST and Berlin ** and cto multiples, plus Vatican, Ireland etc in s/bk without cover 40

370 SWITZERLAND Railway stamps fine used 1913/14 to 300c, 1915/19 to 200c, dito 1920, 1928 10-30f (18) 8 8

371 SUEZ CANAL 

COMPANY

1868 forgeries and block of facsimiles on written up leaves (18 + block) 8

372 SWEDEN 2003 Year pack + 2000 Royal Couple high values. High catalogue value 8

373 SWEDEN 2004 Year pack with all stamps, cat. £163 20

374 SWEDEN 2004 Year pack for minisheets and booklets complete, cat.£246 30

375 SWEDEN 2005 Year pack, cat.£183 20

376 SWEDEN 2006 Year pack, cat.£190 20

377 RUSSIA on Vario sheets, useful 1970s/91 **, patchy pre-WWII 10 26

378 BR 

COMMONWEALTH

Caribbean and Pacific post 1960s in broken s/bk */** (119) 10 20

379 GREAT BRITAIN box of decimal booklets values 10p (85) to 85p (2) and 79 of 25p to 50p. Total 166 20 20

380 GREAT BRITAIN pack of 25 dec booklets, plus Jersey 50p (15) and £1 (13) in small box. All fine 8 8

381 VENEZUELA Orchids set (17 of 18) ** on stockcard. Printed in Berlin. Cat.£35 10

382 DENMARK 1938 Thorvaldsen (7) and 1942 unissued design (5) in imperf colour trials. Scarce! 10

383 FAROE ISLANDS 1998 commem sets (2) in pairs and blocks of 4, all muh, on Hagner 10

384 GREAT BRITAIN NVI booklets 2nd class (8), 1st class (15) and Worldwide postcard rate (1) (24) 20 20

385 GREAT BRITAIN Booklets £2 (3), £1 (6), 1st (4), Worldwide airmail (2), P/card and Euro airmail (2 ea) 20

386 BOOKLETS Aust SB 29 (£80), 30 (£25 x2), 31 (£15 x2), Jordan (£19 x2), Malta (4, total £27) All fine 40 Withdrawn

387 INDONESIA 1974 Costumes set of 26, the 100r used, others muh, odd gum dent. SG 1347/72, £120 20 28

388 GREAT BRITAIN 1959/63 Postage Dues to £1 **(£60), 1968 set of 6 and small 4d, 8d all muh, cat.£15 20 Withdrawn

389 ALBUM SG Senator with excellent binder, pages with light pencil marks 10 20

390 AUST ANTARCTIC 

TERR

1994 Whales & Dolphins m/sheets Singapore 95, CAPEX96 and Sydney Centrep't ** 30 36

391 SHOEBOX GB with old postcards, covers, 1970s TV licences, Field PO's etc on piece, other odds. 10 10

392 ALBUM Exeter peg fitting album brand new with leaves in protecting box 20

393 SOUTH KOREA minisheets (over 50 diff**) in stockbook. Includes 1969 Moon Landing (cat.£35) 50 50
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394 GREAT BRITAIN QEII Travelling PO covers and cards with special cachets. Postal service theme. (34) 10 18

395 SCANDINAVIA in bulging s/bk. Some muh, but strength in dupl used. (1000+) 60

396 NIGERIA postal stationery SPECIMEN covers QV (2), KEVII (2) and KGV (7). A few stained 20

397 SOUTH AUSTRALIA 1910/24 postcards (80) mixed used/unused, b/w and colour plus 2 merit cards 40 85

398 JERSEY defins to £1 (3) **, cinderellas, Hong Kong sheetlet set, m/s etc in stockbook 20

399 AUSTRALIA 1988 Bicentennial pack of 5 volumes with stamps, face value $20+ 5 5

400 GREAT BRITAIN 1897 Prince of Wales Hospital Fund 1/- and 2/6, 1898 1/- red, all mint. Hard to find 20 20

401 INDO CHINA 1902 Military covers (4) to France, one with 1 fr olive, others stampless 20

402 GREAT BRITAIN 1995/7 Machins in pairs and plate blocks, fv £16.68 + 1st and 2nd NVIs, all on Hagner 8

403 GREAT BRITAIN Wilding coil join pairs and wmk varieties, inc World Cup 1/3 blk 10, wmk invted (77) 10

404 TONGA 1938 Tin Can Mail cover to Perth Western Australia 30 30

405 AUSTRALIA Barred Edge Frama stamps 1c - 32c, 34c - 37c & 45c (MUH) 10 10

406 AUSTRALIA Kangaroo Frama Stamps with 6000 postcode 1c - 40c (MUH) 10 10

407 AUSTRALIA Platapus Frama Stamps with 6000 postcode 0 - 40c (MUH) 10 10

408 AUSTRALIA CAPEX 96 World Philatelic Exhibition AAT mini sheet (MUH) 10 10

409 AUSTRALIA 2015 Birth of a Princess (Charlotte ) limited Ed M/S (MUH) 10 10

410 AUSTRALIA 2000 Faces of Australia Sheetlet (MUH) 10 10

411 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympic Games Gold Medallists Sheet (MUH) 10 10

412 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot Sheetlet (MUH) 10 10

413 AUSTRALIA 2011 Supporting the Premiers Flood Relief Appeal sheetlet (MUH) 10

414 AUSTRALIA 2008 Beijing Olympic Games Australian Gold Medallists sheetlet (MUH) 10 26

415 AUSTRALIA 2004 Athens Olympic Games Australian Gold Medallists sheetlet (MUH) 10 28

416 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots Year Book sheetlet (MUH) 10

417 AUSTRALIA 2006 Queens 80th Birthday Year Book sheetlet (MUH) 10

418 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens Year Book sheetlet (MUH) 10

419 AUSTRALIA 1935 Australian ANZAC Stamps SG 154/5 (MUH) 30

420 AUSTRALIA 1934 Centenary of Victoria Perf 11 1/2 SG 147a -149a (MH) 30

421 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee SG 156/58 (MUH) 2/- has plate number 1 60

422 AUSTRALIA 1938 NSW 150th Anniversary (MUH) 3d has a short perf 15

423 AUSTRALIA 1938 Robes Thick paper (MH) SG 176/8 60

424 AUSTRALIA 1948/9 Robes Thin paper (MUH) SG 176a/8a 200

425 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith SG 121/3 (MH) 10

426 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith Air Mail Services + OS SG 139/139a (MUH) 60

427 AUSTRALIA 1932 1/- Lyre Bird + OS (MUH) 120

428 WA Revenue Duty stamps $1, $2, $5 & $10 used 15

429 WA Hospital Fund 1 1/2d purple used 10

430 WA Hospital Fund 3d Yellow looks mint no gum 20

431 WA Hospital Fund 6d Grey used 10

432 WA Hospital Fund 9d Red mint 20

433 WA Hospital Fund 1/- Green used 10

434 WA Hospital Fund 2/- used 15

435 WA Financial Emergency Tax 1d Blue used 10

436 WA Financial Emergency Tax 4d in a pair used 20

437 WA Financial Emergeny Tax 1/- Green used 15

438 WA 1881 QV Provisional I.R. One Penny used 30

439 WA 1881 QV Provisional I.R. Two Pence used 20

440 WA 1881 QV Provisional I.R. Six Pence used 30

441 TASMANIA Cover with Gowrie Park Hydro Camp Registration label and Postmark dated 11 FEB 53 (date 

error as stamp was issued in 1959) Sheffield, Launceston and Registered backstamps dated 

1965.

15 15

442 USA 1953 State Birds and Flowers Full Sheet of 50 (no top selvedge) 20 20

443 FAKLAND ISLANDS 1982 Year of Liberation Collection in Album 30 55

444 USA Stamp Folio 100th Anniversary 1894 - 1994 Norman Rockwell (sealed) 10 10

445 USA Stamp Folio Steam Locomotives (sealed) 10 10

446 USA Stamp Folio 25th Anniversary of The First Moon Landing (sealed) 10 10

447 USA 1994 Stamp Folio Buffalo Soldiers (sealed) 10

448 WA £1 Orange Financial Emergency Tax stamp used 30

449 WA 1881 QV Provisional I.R. One Shilling used 20

450 WA 1941 1/- Tax Instalment used 20 34

451 WA 1941 2/- Tax Instalment used 20 42

452 WA 1940 The Metropolitan Hospital Benefit Fund 3d stamp used 100 130

453 WA 1940 The Metropolitan Hospital Benefit Fund 9d stamp used ( Not listed on Ozrevenue 100 155

454 WA 1954 The Hospitals Benefit Fund 3/6 Hospital and Medical Benefit with audit punch hole (used) 20

455 WA Two Pence Internal Revenue (MH) 100

456 TASMANIA 1880 Platypus Stamp Duty 3d (MH) 20

457 TASMANIA 1900 Platypus Stamp Duty o/p Revenue One Penny in a pair used 20

458 WA POSTMARK Hay Street East Perth 3b In Nil on a pair os stamps PMC 1x2 20

459 WA POSTMARK No 5 Pumping Station E31 (1948) PMC 1x2 20 20

460 A.I.F. Cover with 3rd Light Horse Field Post Office postmark 28-VI-16 and passed by Censor red mark. 

Addressed to W.A.

100

461 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Carting - Far North unused 50

462 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Poultry Farm unused 50

463 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card View of Southern Railway unused 50

464 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Wool Carting unused 50
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465 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Prince Alfred College unused 50

466 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Hindley Street unused 50

467 SOUTH AUSTRALIA Pictorial Post Card Savings Bank unused 50

468 NEW ZEALAND Postal History 1922 Registered Cover to Hawaii 100

469 NEW ZEALAND 1915 Registered cover to Sweden with Edward 2d and 1898 2 1/2d Wakatipu tied by 

Wellington Registered Datestamps.

200

470 NEW ZEALAND N.Z. Government Life Insurance Department envelope with the current Life Insurance issues 

cancelled last day of issue before design change.

60

471 NEW ZEALAND 1d Red No 15 1932 Nelson machine cancel on NZ Govt Ins Dept envelope (roughly opened at 

top)

20

472 COCOS ISLAND 1990 Provisional overprints set of 8 (7MUH & 1 CTO) 150

473 AUSTRALIA Sydney Harbour Bridge Souvenir Telegram Envelope postmarked Sydney Harbour Bridge 1 on 

19 MR 32

100 100

474 AUSTRALIA 1944 Income Tax stamps £1strip of 4 mint pairs (MUH) 30

475 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith OS overprints SG O123/4 (MH) 230

476 STRAITS 

SETTLEMENTS

1935 Silver Jubilee SG 256/9 used 15 15

477 MALAYA - Singapore 1949 UPU SG 33/6 used 10

478 MALAYA - Selangore 1949 UPU SG 111/4 used 10 10

479 MALAYA - Perak 1949 UPU SG 124/7 used 10 10

480 HONG KONG 1937 Coronation SG 137/9 (MH) 15

481 NEW ZEALAND 1913 Auckland Exhibition Half Penny SG 412 used 25

482 NEW ZEALAND 1913 Auckland Exhibition One Penny SG 413 used 30

483 NEW ZEALAND 1935 Silver Jubilee SG 573/5 Used 20 20

484 NEW ZEALAND 1898 5/- Mt Cook SG 259 fiscally used 50

485 NEW ZEALAND 5/- Green Arms overprinted Official SG O133 in a block of 6 used 40

486 BARBADOS 1938 4d Badge of the Colony in block of 4 with Flying Mane variety SG 253a c.v. £160 (MH) 100

487 USA Experimental vending machine coil strip of 4 (MUH) 10

488 SINGAPORE 1968 set of 15 SG 101/15 used 15

489 SINGAPORE 1990 set of 11 SG 624/34 used 10

490 WA POSTMARK Albany ORS 1 Mail Room PMC 1x2 26 JAN 56 30

491 WA POSTMARK Broome E.T.O. CDS 5 PMC 2 40

492 WA POSTMARK Boolading B27 on a swan 18 MAR 13 50% strike PMC 1 50

493 WA POSTMARK Bamboo Creek C28 on a KGV 2d red 12DE32 PMC 2 20

494 WA POSTMARK Balladonia A25 PMC 1*2 30

495 WA POSTMARK Brown Hill B27 PMC 1*2 40

496 WA POSTMARK Beverley 3b In 4 PMC 1*2 20 20

497 WA POSTMARK Barton 3b 2 strikes on a pair of swans PMC 1*2 30 30

498 WA POSTMARK Bellevue 3b Inverted day & month PMC 1*2 30 32

499 WA POSTMARK Bedfordale A25 PMC 1*2 30 30

500 WA POSTMARK Beaconsfield 3b In 2 PMC 1 40

501 WA POSTMARK Beverley 2b PMC 1*2 20 20

502 WA POSTMARK Beverley 3bIn Nil PMC 2 15 15

503 WA POSTMARK Bootenal C30 PMC 2*3 10

504 GREAT BRITAIN Stockbook QV to recent, FU, good basis for expansion 10

505 EUROPE Stockbook QV to recent, FU, good basis for expansion 10 10

506 GERMANY Stockbook QV to recent, FU, good basis for expansion 10 10

507 MALAYSIA/STATES Stockbook: Straits, BMA, FMS, Malaysia, States, Singapore 10 30

508 SOUTH AFRICA First day covers 1963-1988 (24) 10 10

509 SWA/ BOTSWANA First day covers - South West Afica (15), Botswana (3), Zimbabwe (7) 10 22

510 ISRAEL First day covers - 1979-81 (35) 10 10

511 WORLD Junior Globe album - full of stamps 10 44

512 AUSTRALIA Roos - perf large and small OS to 5/- (21) (Tom Osborne price $595) 25 50

513 AUSTRALIA George V heads - range of watermarks and perfs to 1/4 on hagners 20

514 AUSTRALIA George V heads - perf OS - range of watermarks and perfs 20 20

515 BURMA Shoebox of 1970's covers - great range of postmarks, not often seen 10 13

516 KUT/ KENYA Album of hagners of Kenya/Uganda/Tanganyika and Kenya 20 40

517 CONGO REPUBLIC 1 hagnar mainly MLH 1960's part sets President Mobutu, National Palace, 100th Anniversary of 

Red Cross

10

518 MONTSERRAT 3 hagnars of mainly MLH 1/2d 1905 greyish/green, KGV 1d red and 1 1/2d brown 1922, 193 7 

KGVI 1/2d to 6d part set, University college of the West Indies, 1951 motif set 1c to 24c, QEII 

full set 1957 motifs, 1958 set complete, map set of 4, Winston Churchill set, overprinted fruit 

and vegetables set 1969

75

519 CAYMAN ISLANDS 2 hagnars MLH 1932 KGV 1/2d brown local motif, 1938 KGVI local motifs to 3d, 1958 local 

motifs to 1d, QEII 1959 local motifs to 1d, Winston Churchill part set, 1968 christmas paintings 

set, 1969 christmas paintings set, 1970 easter paintings set

15 15

520 GIBRALTAR 1 hagnar of QEII mint stamps with lower frames with numbers 1 5d violet, 1A 1d green, 1B 1/2d 

olive green/grey, 1B 1 1/2d grey, 1B 2d dark brown, 1B 2 1/2d red, 2d, 3d, 4d, 6d, 1/-,2/- and 5/-

100

521 GIBRALTAR 2 hagnars MLH and used 1921 KGV 1/2d,1d,3 half pennies, 2d, 3d, 6d, 1933 Gibraltar rock set 

used, KGHVI coronation set, 1945 1d brown, 3 half pennies red, 2d grey, 2d red, 3d blue, 3d 

bluish green, 6dviolet/red, 1/- green/black,1953 QEII part sets

50
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522 ST KITTS NEVIS 2 hagnars mainly MLH 1922 KGV 1/2d, 1d, 1 1/2d 2 1/2d, 1/2d with selvge edge, 12d violet, 2 

1/2d brown, 6d violet/brown, KGVI 1948 1/2d, 1d, 1 1/2d, 2 1/2d, 1948 coat of arms 2d, 3d, 1/-, 

6d, 1952 local motifs set to $1.20, 1957 QEII local motifs part set, 1963 red cross set, 1963 

local motifs, 1967 statehood,1970 history of isles

20 20

523 ALGERIA 2 hagnars 1926 French postage stamps overstamped in Black MLH and used, overstamped in 

Red MLH and used,1926 surcharge overprint, 1945 coat of arms, 1949 various coats of arms

10 10

524 TRINIDAD AND 

TOBAGO

4 hagnars of MLH and used 1913 Britania 1/2d green, 1d red, 2 1/2d blue, KGV 1/2d, 1d, 1 1/2d, 

2d, 1937 landscapes and buildings 1d, 2d, 3d, 1944 KGVI landscapes and buildings set to 60 

cents, QEII 1955 landscapes and building set to 24 cents mint and used set,1966 motifs set to 

50 cents, 1976 flora and fauna

20 30

525 ST LUCIA 4 hagnars of MLH and used stamps,1909 KEVII 1/2d, 1d, 1932 KGV1/2d green, 1d red, 1d 

brown,1936 landscapes 1/2d,1d,4d, 1938 KGVI 1/2d. 1d violet, 1d red, 2d grey, 2 1/2d violet, 2 

1/2d blue 3d orange 8d brown, 1951 constitution set, 1953 QEII 1c to 25c mint and used,1960 

set, 1968 1c,2c,4, 5c,15c,35c,1970 tourist attractions, 1976 ships set, 1980 disney characters in 

space,

20 20

526 CEYLON 4 hagnars of MLH and used stamps 1880 QV 2c, 4c,1889 3c, 75c blackredish/brown, 15c 

overprinted 6c, 2c and 30c overprinted On Service, 1903 KEVII 2c, 3c, 5c, 6c, 1911 KGV 1c, 2c, 

3c, 5c, 6c, 1918 5c overstamped 1c, 1927 part set, 1936 local motifs ,1937 KGVI 2c to 50c, 1946 

local motifs,

20 20

527 QUEENSLAND QV 1871 6d mint duty stamp 20

528 QUEENSLAND QV 1886 2/6 used duty stamp with red cancellation across stamp 20

529 GERMANY 1919 MH Air Mail 10pf Orange and 40 Pfenning Green MH, 1923 MH Airmail Flugo-post 25M 

anf 250Mark,Posthorn and airplane with 2 millionen overprint MH, 1922 MH airmail 2M and 

5M

20 20

530 GREAT BRITAIN 1942 KGVI Coil strip of 1 1/2d brown showing join and used 1 1/2d brown spot on daffodil leaf 10

531 AUSTRALIA Airmail envelope from Melbourne to USA with 11/-, 5/-, 1/6, 2 3d stamps attached with SHIP 

MAIL ROOM 3 MELBOURNE stamped on the envelope dated 23 April 1962

20

532 BRITISH CANADA 1859 5C Beever brick/red, 10c Prince Albert brown/dark purple and 12 1/2c QV bluish green, 

worth a look

45 45

533 CANADA 1897 60TH Annmiversary of QV 550c Ultramarine used 45

534 SOUTH AFRICA 6 hagnars mint and used stamps from 1930 1/2d springbok 1915 2d and 3d revenue 

stamps,1923 OFFICIAL stamps, blocks of mint with SATISE overprinted, selection of used 

predecimal and decimal stamps

10

535 USA 19 pages set out from 1930 to 1947 almost complete sets with descriptions 10 13

536 SAN MARINO 4 hagnars of MLH and used stamps from 1923 25c scene, 1942 10c, 20, 50c return of the Italian 

flag to Arbe, 1943 not issued overprinted 5c, 30c and 25c, 1943 overprinted with GOVERNO 

PROVISIO 5c,10c,20c,25c,30, 50c 75c, 1946 airmail stamps 25c,75c,1 Lire, 1945 coat of arms 

20, 40 60 cents,1947 1 lire, 1 lire Airmail,1957 Garibaldi 5 lire, 1950 airmail 10 lire, 1950 

anniverary Colombus 1, 2, 3 lire, 1952 stamp exibition 1 and 2 lire, 1953 Sport,

20

537 AUSTRALIA 1952 envelope 2/- pair stage coach pioneers, Airmail rate 2/- up to 1oz for Sydney to Germany, 

extra 2/- added for every 1/2 oz overweight

40

538 JAMACIA 2 hagnars MLH stamps from QV 1d to 1976 10 10

539 TRANSVAAL 1 hagnar of mint and used stamps 1900 overprinted V.R.I. E.R.I, 1/2d, 1d,2d,2 1/2d,3d,4d,6d,1/- 

2/6, 1d, 2d overprinted 1/2d,1/2d to 5/- mint, 1909 KEVII 1/2d,1d, 2d,2 1/2d,3d, 4d,6d,1/-,5/- 

used, 1ds 2d postage due 5/- Revenue dated 9/03/01, 6d overprinted POSTZEGEE

50 85

540 AUSTRALIA 5 1/2d Emu, ACSC 232ja hairline retouch 20

541 AUSTRALIA 1966 Christmas 2 stamps first one ACSC 381e missing left frame, second one ACSC 381ea 

frame added

20

542 AUSTRALIA 1931 receipt to ER. with 1d red tax stamp attached 10 10

543 AUSTRALIA Strip of 6 pre-gummed stamps Australian wildlife with POSTAGE price missing 80

544 SOUTH AFRICA 14 hagnars mint corner blocks sets with margins from 1965 to1979 40

545 ICELAND 1940 World Exhibition of 1939 overprinted 1940, 3 MH stamps 20. 35. 45 40 40

546 POSTMARK Mundijong CDS 2c AU20 08 on 2d swan. Laate date by 2 months. R1 20

547 POSTMARK Kanowna DxPO in nil, OC 1 03 on 1d red pair on piece. Nice complete strike 10 15

548 POSTMARK Kalgoorlie DxPO-c-AP 11 1901 in 12. Index not recorded in PMI. Missing obliterator R1 50 50

549 JAPAN 4 hagnars from 1899 Chrysanthemum 1/2,1, 2 and 10 sen, 1914 Tazawa 1/2,1, 1 

1/2,2,3,5,7,13,25 yen,1922 Mt Fugi,1940 daily stamps, parts of sets, 1961 Airmail 15,25,30,40 

yen

20 80

550 MEXICO 7 hagnars from 1864 to 1923 landmarks 20

551 MALAYASIA 4 hagnars from 1963 Inauguration of Malayasia to 1974 sets of stamps used 10

552 POSTMARK Roebuck Bay CDS 2b partial showing of ROEBUCK only on 2d swan. Rare R1 10 10

553 NEW ZEALAND 3 hagnars mint and used 1901 zealandier, 1903 landscapes and birds, 1916 EdwardVII, KGV, 

KGVI to QEII

10

554 GREAT BRITAIN 2 hagnars of QV 1857 1d red with numerous numbered postmarks,13 2/6 POSTAGE REVENUE 

stamps, overprinted ARMY, IR GOVT, 1 embossed light pink with number 15, numerous other 

denominations with postmarks

30 30

555 WESTERN 

AUSTRALIA

3 sheets with Bar 15 Postmarks numbered 08 including some duplications and various 

denominations

50 50

556 SIERRA LEONE 4 hagnars QV 1893 1/2d green MH,3d yellow, 1d lilac/carmine, EdwardVII 1d red, 1ds 

brown/red, 2 1/2d blue, KGV 1/2 green, 1d carmine,1d violet, 1 1/2d orange,2d grey, 3d 

ultramarine, 4d black/red yellowish paper,6d violet/lilac, 7d lilac/orangebrown,9d lilac/black, 

KGV+elephant 3d MH, 2/-lilac/brown,1932 KGV set 1/2d-1/-, KGVI 1938 Rice Hut set to 5/-, 

QEII 1956 landscapes set to 5/-,1963 Airmail 2nd Anniversary set to 10/- more overprints 

worth a look

75 75
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557 CAPE OF GOOD 

HOPE

4 hagnars 1876 1d red, 4d blue, 6d violet, 1882 2d olive brown, 3d brownish rose, HALF PENNY 

overprint on 3d brown, 2 1/2 overprint 3d violet, wide 3 overprint on 3d purple rose, 1893 1/2d 

green, 1d rose, 1902 3d violet, 2 1/2d green, 2 1/2d blue, 1900 Coat of arms 1d, 1904 Edward 

VII 1/2d green, 1d carmine 2d brown, 2 1/2d blue

75 75

558 LAOS 4 hagnars of 1984 flowers, fauna, mushrooms, fruit, space exploration, Loation art, ships and 

paintings

10 10

559 ORANGE RIVER 

COLONY

1 hagnar Edward VII 1903 1/2d green, 1d red, 2d brown, 2 1/2d blue 3d violet, 4d olive 

green/red, 6d purple/red, 1/- brownish yellow/red, 1/- blue/brown revenue, 2/- green 

yellow/brown, 5/- red /green, 1/2d, 1d, and 2 1/2d Cape of Good Hope overprinted ORANGE 

RIVER COLONY ALL STAMPS USED

75 75

560 AUSTRALIA 1961 Cattle Industry 5/- on postaly used cover used on first day of issue 40

561 ADEN 1937 MLH SG1 - 10 set daily stamps boats 20 20

562 AUSTRALIA ACSC150d Kookaburra with the break over "A" in outer frame in Australia. Rare as it is used in 

joined 2 stamps, variation in left stamp, cat $150 as a single

100

563 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark Mt Morgan CDS 3b (in cutout) (7), savings bank SBI 2d & 4d (latter a little gruby) 30 38

564 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark Six Bar Numbered Grids c1854-1904 - Numbered 14 on 1854 1d black swan with 3 

margins, touching at right. Posstmark in brown ink

80 80

565 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark Six Bar Numbered Grids c1854-1904 - Numbered 14 on 1854 4d blue in brown (red) 

ink. Fine 3 margin example with left margin cut into SG 3b

50 50

566 GRENADA 2/- MH KGVI 161 perf 12 1/2. 2 stamps with shade variation 20

567 CYPRUS 2 1/2d QV SG 4 PL 16 C.V 140 Mint 20

568 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC2(B)fa, state 2 flaw west of Tasmania- light CDS cat $150 20

569 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC2(C)e-L26 notch in left frame S>W of WA 10

570 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC(C)g-L38 -white flaw in Gulf of Carpentaria. Bunbury CDS well centered 10

571 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC2(B)g-L45-break in WA coastline above roos nose3, short corner, light 

CDS

10

572 AUSTRALIA Kangaroo 1d red ACSC3(f)k-R37-white flaw overr "O" of "ONE" , CDS clear of flaw, well 

centered and clean`

10

573 AUSTRALIA Kangaroo 2d grey ACSC5(1)m-1R37-nick in right frame near top. CDS Capella QLD, well clear of 

variation

10 10

574 AUSTRALIA KGV 1 1/2d green ACSC88(14)f-white flaw lefct value tablet, FU clean and crisp 15

575 AUSTRALIA 1937-38 KGVI 3d blue block of 4Die 1a ACSC 192 FU CDS. Cat $100 As singles 40

576 AUSTRALIA 1936 3d blue Opening of Submarine Cable ACSC170, blue ink flaw bedtween "NAE" of 

"submarine", CDS and clear of variation.

10

577 UNITED NATIONS 1960's United Nations Appeal for Children propaganda gummed 7 labels with 7 values to 1 

pound, printed in brown, black and grey and roughly rouletted.Each label with a health theme. 

Gum distrubances on each, but not seen before.

40

578 AUSTRALIA NSW early 1d postage due stamps (5) 10

579 SINGAPORE 1912 Singapore of Exchange for the sale of shares with 5c duty paid for $621.50 worth of sale 15

580 AUSTRALIA 1936 ed blue Opening of Submarine Cable ACVSC170d retouched shading above right headland, 

CDS clear of variation

10

581 WESTERN 

AUSTRALIA

9d red Financial Emergency Tax stamps 2 copies with additional manuscript 10

582 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Collie Fields 3b - Ap 15 01 on 2d yellow swan. Bullseye 10

583 WESTERN 

AUSTRALIA

Postmark - Maninga Mapley - Ju 7 07 ? on 2d yellow swan. Bullseye 20 20

584 AUSTRALIA Hagner mixed roos to 5/- 10 10

585 AUSTRALIA Small box KGV - approx 200 10 26

586 AUSTRALIA 1984 - Paintings specimen set $2, $5, $10 MUH still in pack 15 15


